

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

*Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: Nacrt Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2023. godinu
3.Nacrt Programa javnih potreba razvoja civilnog društva Grada Krka za 2023. godinu*

Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od 28. listopada do 27. studenog 2022. godine

Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta / dokumenta i provedbu savjetovanja: Odsjek za društvene djelatnosti

<i>Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt</i>	<i>Datum zaprimanja</i>	<i>Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacрта odluka, drugog propisa ili akta</i>	<i>Očitovanje na zaprimljene primjedbe i prijedloge</i>
Jovana Čutul	23. studenog 2022.	<p>Programom javnih potreba razvoja civilnog društva Grada Krka za 2023. godinu (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se područja djelovanja udruga i drugih organizacija civilnog društva od interesa za Grad Krk, aktivnost udruga koje potiču i promiču tehničku kulturu, s ciljem jačanja civilnog društva, uključivanja građana u društveno važna događanja i unapređenja kvalitete života, a za sva navedene područja izdvaja se 95.561,00 kn. Smatramo da su teme demokratske političke kulture, ravnopravnosti spolova, zaštita okoliša iznimno važne teme za koje u proračunu grada Krka trebaju biti izdvojeni veći iznosi. Sama činjenica je da za građanske inicijative izdvaja 6000 kn je poražavajuća. Najbolji mali grad za život treba zasigurno uložiti više sredstava u ova područja važna za kvalitetu života. Organizacije aktivne na lokalnim razinama vrlo su važni akteri demokratskog društva, te često pronalaze najbolja rješenja jer poznaju i uzimaju u obzir lokalne potrebe i interese, rade na izgradnji povjerenja, jačanju sudjelovanja građana, društvenih mreža i podrške te izgradnji dobrih odnosa u zajednici.</p> <p>Aktivnosti lokalnih organizacija civilnoga društva vrlo su važne jer „imaju potencijal za stvaranje i</p>	<p>Grad Krk ne može prejudicirati rezultate, broj organizacija civilnog društva te kvalitetu programa i projekata koji će se prijaviti na Javni poziv Grada Krka za financiranje javnih potreba u 2023. godini.</p> <p>Predloženi iznosi u Proračunu Grada Krka za 2023. godinu u svrhu ostvarivanja Programa javnih potreba razvoja civilnog društva Grada Krka u 2023. godini, adekvatni su i na nivou programa i projekata koji su se financirali u 2022. godini.</p>

	<p> mobiliziranje različitih vrsta društvenog kapitala, smanjenje podjela u društvu i osnaživanje pojedinaca - Thompson, L. 2007 Improving small scale grant funding for local voluntary community organisation Udruga Žene za otok bavi se edukacijom i osnaživanjem žena, te time educira i osvještava lokalno stanovništvo o brojnim, važnim temama od očuvanja okoliša do poduzetništva, zdravlja i sl. jedina smo udruga koja se bavi razvojem demokratske političke kulture i ravnopravnosti spolova, okupljamo članice s cijelog otoka, te je naš rad prepoznat u cijeloj PGŽ te u drugim krajevima Hrvatske, Također u Zagrebu smo sudjelovale u sklopu konferencije Ruralne Europljanke kao primjer dobre prakse vezan za očuvanje identiteta otoka. Smatramo da smo važan faktor i jedan od najvažnijih aktera civilnog društva na otoku Krku te da naši programi pomažu razvoju otoka. Sami tekući troškovi rada knjigovodstvo, naknade banci i sl iznose više od 5000,00 kn čime je premašen iznos za građanske inicijative. Smatramo da je važno baviti se i osnaživanjem OCD u grad Krku što također možemo napraviti organiziranjem edukacija pisanja projekata, educiranjem osoblje i sl. Isto se može primijeniti na Savjet mladih grada Krka te stojimo na raspolaganju za organizaciju istog. Grad Krk nema program podrške poduzetnicima a smatramo da i u tom vidu možemo učiniti mnogo kroz program edukacija i savjetovanja prema djelatnostima. upućivanje u natječaje za energetska obnova, KTG, natječaje PGŽ, nacionalne natječaje i sl može se pomoći poduzetnicima, ali i civilnom društvu. Važna aktivnost udruge u 2023. je izrada web stranice kako bismo mogle educirati i osvještavati zajednicu košta minimalno 10.000,00 kn, a ostali projekti i edukacije: Aktivne otočanke 12.000,00 kn IBW 10.000,00 kn. Također u 2023. imamo prijavljenu suradnju s 2 udruge, na Pašmanu i na Pagu gdje smo izabrane kao primjeri dobre prakse čime uvelike promoviramo otoka. U 2022. samo distribuirale 100 kataloga kojima promoviramo otok Krk i domaće proizvođače, te su u 2023. taj broj planira i povećati. Suradujemo i sa srednjom školom u Krk kako bismo educirale i motivirale mlade na poduzetništvo organizacijom okruglih stolova i predavanja. </p>	
--	---	--

		<p>Sukladno svemu navedenom smatramo da je iznos od 37.000,00 kn za rad udruge i više nego opravdan.</p> <p>Podrškom ovakvim organizacijama, ovaj program će doprinijeti jačanju kohezije zajednice, izgradnji društvenog kapitala, te gospodarskom napretku na lokalnoj razini. Zato svakako predlažemo da se povećaju sredstva Programu javnih potreba razvoja civilnog društva Grada Krka za 2023. godinu.</p>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove		

KLASA:008-01/22-01/02
 URBROJ: 2170-9-03-01/4-22-15
 Krk, 30. studenog 2022.

Pročelnik:
 Marinko Bajčić, dipl. iur. v.r.